
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SDN 006 Bengkong 

Kelas/ Semester   : VI / 2 

Tema     : 7 

Subtema    : 1 

Pembelajaran ke   : 3 

Alokasi Waktu    : 1 x pertemuan (6 x 35 menit) 

 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai ketuhanan dalam 

kehidupan dengan benar. 
2. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi peran Indonesia di ASEAN 

dalam bidang ekonomi dengan benar.  
3. Melalui diskusi, siswa mampu mengidentifikasi unsur-unsur pokok dalam pidato dengan benar. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Alat dan Bahan 

1. Alat  

Buku siswa SD/MI kelas VI/Buku teks bacaan 

2. Bahan 

Buku tema 7 “Kepemimpinan” 

3. Pertanyaan  

Apa yang kamu ketahui tentang pempimpin ? 

 

b. Siswa berlatih/ mengerjakan  

1. Ayo berdiskusi 24, 25 (Siswa berdiskusi dengan membentuk kelompok dan menganalisis 

teks “Pak abdi” yang telah dibacakan dan menjawab pertanyaan). 

2. Ayo membaca 26 (Siswa membaca dengan cermat teks tentang nilai – nilai yang 

terkandung dalam sila kesatu Pancasila. Teknik membaca dengan menggunakan teknik 

membaca senyap atau membaca keras bergantian). 

3. Ayo berdiskusi 27 (Siswa mengidentifikasi penerapan nilai – nilai ketuhanan dalam 

kehidupan sehari – hari, di sekolah, keluarga, dan masyarakat sekitar). 

4. Ayo mengamati 28 (Siswa mengamati gambar peta negara-negara Asia Tenggara pada 

Buku Siswa atau pada buku atlas yang ada di sekolah). 

5. Ayo mencoba 28, 29 (Bersama kelompok siswa menjawab pertanyaan – pertanyaan 

pada buku referensi yang ada diperpustakaan). 

 

c. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 
 
Ayo mencoba 29,30 (Siswa membaca kembali teks pidato bacaan “Pak Abdi” tentang hal – 
hal pokok yang harus ada pada pidato kemudian didiskusikan hal – hal pokok pada teks 
pidato dan setiap kelompok menyampaikan hasil diskusinya di hadapan kelompok – kelompok 
yang lain).   
 

d. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran  
1. Kesimpulan pembelajaran 

PPKn : Siswa dibiasakan untuk melaksanakan nilai – nilai ketuhanan dalam kehidupan 
bermasyarakat, baik secara sikap, pengetahuan, dan keterampilan. 
IPS : Siswa mengetahui peran Indonesia dalam bidang ekonomi di ASEAN 
Bahasa Indonesia : Siswa dibiasakan penggunaan bahasa penyampaian pidato 
 
 



2. Penilaian  
1. Penilaian Pengetahuan 

Instrumen penilaian : Tes Tertulis (Isian) menjawab pertanyaan 
2. Penilaian Keterampilan 

Penilaian : diskusi (kinerja) 
 
 
 

 
Mengetahui         Batam, 3 Februari 2021 
Kepala SDN 006 Bengkong       Guru Kelas/VI 
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